

高科技保暖内衣搞晕消费者

采用的都是一些市民没听过的新材料,是否保暖或物有所值,市民很疑惑

本报记者 王晓霜



红外线放射纤维……这些新的保暖材料是否真的保暖?是否物有所值?市民大都不知道。

保暖内衣采用新材料

市民没听过、看不懂

6日,记者来到黄河四路渤海七路的一家大型商场。在二楼内衣专柜,很多商家已经把保暖内衣摆在了货架的显眼位置,不少市民正在挑选。保暖内衣的价格也从几百元到上千元不等。较便宜点的内衣里层材料大部分是聚酯纤维,价格高的采用的都是一些没听过的新材料。比如标签上写着“色拉姆”的一套内衣仅上就要599元,标着“利用先进的喷射技术把远红外放射陶瓷加捻到腈纶纤维中的丝材”等字样。

“这套保暖内衣标价1000多元,上面写着‘色拉姆’,是一种新材料制成的,利用什么远红外放射纤维,但我们根本不懂啊。”正在挑选保暖内衣的市民张女士说,“我就觉得保暖内衣嘛,暖和就行,什么材料的不重要。但现在这些高科技产品还真让我不知道

随着上周末雨夹雪的降临,滨州市气温急剧下降,各大商场纷纷推出各式各样的保暖内衣,不少新款保暖内衣被冠上了“新材料”、“高科技”等标签,价格也从几百元到上千元不等,市民看得也是一头雾水。竹炭材质、再生纤维、远

怎么选择了。”

在不远处的另一个专柜上,记者看到货架上摆满了保暖内衣,内衣同样不厚,上面挂着的牌子上写着“升温衣”三个大字,下面介绍:自动发热,最高可升温3.4℃。

“这么薄的内衣能保暖吗?”对此,销售人员表示,这种保暖内衣采用的是高科技升温纤维,是一种具有吸湿升温机能的革命性纤维。当纤维吸收身体所散发的湿气时,会产生一种“吸附热”以达到升温的功效。”这样的保暖内衣虽然很薄,但保暖效果要比普通保暖内衣好很多。现在大家追求时尚,不像原来觉得穿得越厚越保暖,这些新材料利用远红外线这种“眼睛看不见的暖光”可以获得温暖感。”

新材料挑选要谨慎

并不适用所有人

冠上这种“高科技”、“新材



保暖内衣的宣传标语“升温衣”引人注目。
本报记者 张爽 摄

料”的保暖内衣动辄就要上千元,这让很多消费者“望而却步”。就欢迎程度来说还是普通保暖内衣好些。究竟这些新材料是否真的可以保暖,一位业内人士表示,保暖内衣宣传的利用红外线可以自身发热的原理跟含有托玛琳材质的物品是同样的效果。“但是这属于医学理疗方面,身体健康的市民不需要,用了有可能会产生反作用。”

“现在市面上有些较薄的保暖内衣可以达到一定的保暖效果,但是寿命一般在一年左右,时间长了或水洗多了效果都会



其中一种“高科技”保暖内衣采用的是“色拉姆”材料,利用远红外线原理来保暖。
本报记者 张爽 摄

下降。”该业内人士表示,超薄的保暖内衣一般里面都有一层膜,这层膜比较贵,但是保质期是一年,一年后这层膜就失去功效需要更换。有这层膜的保暖内衣大都在1000元以上,而市场上出售的较为便宜的保暖内衣填充的是超薄的塑料膜,虽然有一定的保暖效果,但是不透气。关于价格,保暖内衣的成本是根据市场而定,专业材料的不同,价格就不同。“有些专卖店里的价格在四五百左右的,在总代理处也就150元左右,而成本也就八九十块钱吧。”

穿上新棉裤起疙瘩 原来是黑心棉制成

本报11月6日讯(记者 张卫建 通讯员 王谦 王晓平) 穿上刚买的新棉裤,身上竟起了不少小疙瘩,市民怀疑棉裤质量存在问题。经查,棉裤是由黑心棉制成。

“刚买的新棉裤,穿上不到一上午,孩子的身上就起了很多红疙瘩。”11月5日,邹平县工商局接消费者王女士投诉,称其购买的棉裤,孩子穿上不到半天起了很多红疙瘩,怀疑是棉裤质量有问题,要求给予查处。

据王女士讲,近日气温剧降,就从路边的地摊给孩子买了一件小棉裤御寒。谁知,穿上不到半天的功夫,孩子就吵着说有点痒,等王女士给孩子脱下裤子看时,腿上已有像蚊子叮咬过似的小疙瘩。随后,王女士带孩子到附近的门诊去看,医生告诉她孩子可能是因为接触不洁净、甚至有毒有害物质所致。“难道是刚买的棉裤在作怪?”这时,王女士才想到问题可能就出在这小棉裤身上。

接到投诉后,工商人员立即对此路边棉服摊进行了查处,当场查获“黑心童装”6件。经查,这些“黑心童装”外表并无异样,但撕开后“原形毕露”:里面填充的是经药水处理后的破旧棉絮和纤维碎片,也就是平时人们所称的“黑心棉”,并散发着难闻的异味。据摊贩交代,这些服装大多低价从淄川购进,尚未大量销售。

婚车故意遮挡号牌 交警部门将严查

本报11月6日讯(记者 张卫建) 针对目前全市有关婚车存在的故意遮挡号牌现象,滨州市公安局交警支队将从即日起开展专项行动,治理婚车遮挡号牌现象。

11月4日,本报在A05版以《贴上“百年好合”,谅你不能罚我》为题报道了滨州市结婚车队故意遮挡号牌现象严重,交警部门治理存在难度一事。报道刊发后,市公安局交警支队高度重视,立即部署对该交通违法行为的整治力度。

据悉,滨州公安交警将全面加强机动车遮挡号牌的查处力度,特别是婚车遮挡号牌行为,提醒广大驾驶员请勿以“百年好合,永结同心,我们结婚啦”等字样贴纸遮挡号牌,违者将依法对其违法行为进行查处。各交警大队将有针对性的组织辖区婚庆公司召开会议,讲明遮挡号牌违法行为的处罚措施;要在婚姻登记处摆放宣传材料,告知登记的新人不要使用遮挡号牌的婚车;加大婚车集中路段的巡逻检查力度,按照教育与处罚相结合的原则,查处遮挡号牌违法行为。

按照相关法律规定,故意遮挡号牌将被给予驾驶证记6分的处罚,明年1月1日交警新规实施后,该违法行为的计分将改为12分。

滨州市经济开发区秦皇河风景区改造一期基本结束

小水沟华丽变身城市景观河

本报11月6日讯(记者 王丽) 5日,记者了解到,滨州市经济开发区秦皇河风景区改造工程一期基本完成,而其二期也于近日开工。河道拓宽,加强绿化,增添建筑小品……如今的秦皇河黄河五路至长江三路段,已经由当时10米宽的小水沟华丽变身为最宽处达100多米的景观河。

秦皇河一期从黄河五路至长江三路段,原河道最窄十几米,最宽处四五十米,此次改造,主要是将原河道拓宽,目前,河道最窄处为三四十米,而最宽处达一百四五十米。河道两岸铺设大量景观石,河道两侧空地进行群面绿化景观提升,并且中间建设有廊架、水车、花钟、生肖雕塑等景观小品100余个。截至目前,一期工程的河道开挖,岸形整理、驳岸衬砌、绿化以及园建等主体工程已经基本完工,正在进行苗木养护、景观小品的细节装修等工作。

据了解,秦皇河风景区改造由北京东方园林股份有限公司施工,一期工程今年3月份开始,在保证质量、控制成本并且无重大安全事故发生的情况下,经过施工方紧张施工目前已基本结束,而二期工程也进入了紧张的施工过程。如今,秦皇河湿地公园从半年多前的废墟、垃圾场变成了集水利、文化、旅游、休闲为一体的“水清、景秀、人旺”的景观带。

在10月23日的滨州市观摩活动中,秦皇河项目让各位参观人员眼前一亮。各级领导对秦皇河项目给予了高度评价,一致认为该景观工程从设计、施工等方面都达到了一流水平。



如今的秦皇河已经摆脱了原来小水沟的定位,改造后,景石配着宽宽的河道,别有一番韵味。



以钟表为形状的花钟位于长江一路桥头,独特的设计为市民带来了视觉上的享受。



水车旋转,撩起层层水花,打破安静的水面。



逸兴亭是所建景观之一,其火红色与周围的绿形成鲜明对比,给市民来自视觉的冲击。

(以上图片由本报记者张海滨摄)

“吉民集团杯”
社区新闻大赛
热线:3211123
最低奖励30元,上不封顶